

Бессмертный ПОЛК

Здравствуй, дорогой солдат!

Пишет тебе ученик 6, Б" класса Швачка Алексей. Я восхищаюсь твоим мужеством, отвагой и подвигом. Я не знаю, где ты воевал. Может быть, под Москвой, Мушманском или защищая Сталинград, а, может, вообще до Берлина. Но я точно знаю, что ты это делал ради сегодняшнего дня, в котором светит солнце, над головой мирное небо, не слышна свистящая пуля, взрывы гранат. И за это я хочу сказать тебе огромное СПАСИБО!

Каждый год 9 мая мы несём тебе цветы, возлагая их к памятникам героев и победивших воинов.

Я хочу, чтобы был мир, чтобы не гибли люди, не плакали дети и матери.

Спасибо за мир, солдат!

